
Bližamo se počitnicam, da se v njih od
dahnemo od napora in si pridobimo novih 
sil za nadaljnje naše delo. Marsikdo zajezdi 
kolo in hajdi po domovini spoznavat narod, 
šege in narečja, drugi odjadra zopet na sinji 
naš Jadran, da se naužije sonca in lepote 
naše Adrije. Zopet tretjega potegnejo k sebi 
naše planine, kjer si v Zlatorogovem kra
ljestvu išče oddiha. Pa taboren je in kopanje 
imata danes tudi iz naših vrst vedno več pri
vržencev. Mnogi pa presede te dneve počit
ka na številnih tečajih, kjer najdejo zopet 
novih pobud za delo v šoli in izven nje za 
narod. Vsi se znova učimo! 

Vse skuša izrabiti do poslednjega dneva 
dobro počitnice, seveda v sedanjih časih z 
manjšimi ugodnostmi, ko včasih. In vse to 
je le priprava za novo šolsko leto. Iz pridob
ljenih skušenj v počitnicah črpamo potem 
pri pouku za nova ustvarjenja, utiramo nova 
pota za izboljšanje šolske in narodove vzgoje. 

Zlasti mnogo pa si pridobi človek na raz
nih potovanjih, ko spoznava na mestu razne 
znamenitosti kraja |in posebnosti ljudstva, 
kar potem prav s pridom uporablja pri po
uku, in to v vseh smereh. Pa ne samo, da 
isto uporablja, tudi svoje obzorje si razširi, 
ter zna potem preceniti bogastvo svoje do
movine, svojega ožjega kraja — svojega ož
jega šolskega delokroga. 

»Učitelj mora poznati svojo domovino!« 
— Ta citat se vedno in vedno poudarja. Da, 
res je vse to in tudi ne zavračamo tega in 
tudi ni potreba dokazovanja. A drugo je 
vprašanje — kako, s čim — naj se to doseže. 

Potujmo! 
Tudi na to je navidez lahek odgovor: s ko
lesom in vsemi prevoznimi sredstvi, pred
vsem z železnico. 

Da — lahko to reči — a vprašanie po
stavljeno danes: ali imaš denarna sredstva? 
— je gotovo pri 99% odgovor — negativen. 

Pa vendar imamo še možnost, da se i to 
prebrodi — da se troški znižajo vsaj za vož
njo z državnimi železnicami in parniki. Ka
ko? 

Že lansko leto je bilo sproženo vprašanje 
brezplačnega potovanja učiteljstva in njih 
družin v počitnicah na skupščini po predlogu 
sres. učit. društva Novo mesto, toda žal — 
je isto doletela usoda, kot že predlansko 
leto. 

Čas je, da se zganemo letos in poprimi
mo se tega vprašanja vsi in zopet na letoš
nji ban. drž. skupščini ponovno opozori
mo na potrebo vsaj ene brezplačne vož
nje za učiteljstvo po vsi državi! Če dobe 
enako vožnjo druge korporacije, kar se po
sebno dogaja v zadnjem času, potem to lah
ko pričakujemo tudi učitelji, ki vendar mo
ramo poznati svojo domovino, a jo ne mo
remo, ker nam ne dopuščajo materialna sred
stva. 

Tovariši, tovarišice! Dvignite svoj glas, 
samo na nas samih je, da si pridobimo kot 
trajno to ugodnost za počitnice. Prav in 
umestno bi bilo, da o tem predolgu izprego
vore tudi drugi tovariši in tovarišice! Mogo
če bi se dalo doseči zaenkrat to ugodnost 
le za lastno in sosednjo banovino, ali vsaj 
z M popustom za posameznika? Razmišljajte! 
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